

Россия: сохраним и приумножим!



Волгодонский ВЕСТНИК «Единой России»

Издатель:
Волгодонское
городское
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

Электронная почта
городского отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
mosgrig@mail.ru

□2 (41)
Февраль
2012 г.

Сегодня
в номере

Приоритеты года наступившего.
*Встреча губернатора
с руководителями городов
и районов области*
(Стр. 1, 2)

Собственные проекты
*городские единороссы
начали контролировать
с первых дней года*
(Стр. 1,3)

«Дашь, молодежь!»
*Конкурсы, фестивали, смотры.
Итоги, победители.*
(Стр. 4)

Встреча губернатора с главами городов и районов Дона

Задачи на год предстоящий

РОСТОВ-НА-ДОНЕ. Здесь на днях состоялось общее собрание Ассоциации "Совет муниципальных образований Ростовской области", в котором принял участие губернатор Василий Голубев.



Актуальной задачей для развития территорий остается работа органов местного самоуправления с людьми. Губернатор отметил, что в минувшем году эта деятельность была активизирована. Только на отчетах глав районов и городов в ноябре 2011 года побывало более 60 тысяч человек, на личных приемах - около 2,5 тысячи. Однако этого недостаточно, необходим открытый диалог глав территорий с местными жителями.

По мнению Василия Голубева, главам надо больше общаться с населением, а не только собирать руководителей и актив. Только так люди смогут оценить их работу по решению актуальных проблем территорий, постановке целей

и задач на перспективу. Это, считает глава региона, важный шаг к выстраиванию эффективной системы управления. Губернатор уточнил главам поселений срок для проведения их отчетов перед населением - до 10 февраля.

Еще одной задачей для муниципалитетов Василий Голубев назвал выстраивание диалога с бизнесом. Планы развития территорий невозможно реализовать без тесного контакта с бизнесом, убежден губернатор. Серьезной помехой на пути бизнеса по-прежнему остаются бюрократические препоны.

"Прошу каждого из глав муниципальных образований проработать вопрос по опти-

мизации

2012-й - Год семьи
"Уголок" - место старта нового проекта депутатов-единороссов

Новый проект Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия», поддержанный депутатами-единороссами и председателем городской думы Петром Петровичем Горчанюком, стартовал в детском саду «Уголок».

Девиз проекта - «Бассейны в детских садах - качество здоровья юных волгодонцев». Политсовет, рассмотревший этот вопрос, утвердил координатором проекта по восстановлению бассейнов в детсадах заместителя главы администрации города по социальным вопросам, члена Партии Н.В.Полищук. Ей поручено до 1 февраля разработать и представить политсовету план реализации партийного проекта. По предложению П.П. Горчанюка в прошлом году впервые за последние двадцать лет соответствующая статья расходов появилась в городском бюджете. В 2012-м, который в нашем городе объявлен Годом семьи, будет отремонтирован первый бассейн - в детском саду "Уголек". Стоимость ремонта - 800 тысяч рублей.

Садик былпущен более 30 лет назад, и сегодня речь идет скорее о строительстве нового современного бассейна вместо старого, чем о ремонте. Узнав, что у руководителей управления образования и детсада пока нет никаких предложений по проекту, председатель думы позвонил в "Архпроект" и попросил помочь. Проектировщики согласились. Руководству управления об-

разования Петр Горчанюк рекомендовал проявлять большую настойчивость, отстаивая интересы детей при обсуждении бюджетных расходов.



Мария Будянская: Я - в Партии!

Дата Громадный, и в то же время по-праздничному уютный зал выставочного комплекса "Вертол-Экспо" распахнул свои двери для сторонников Партии "Единая Россия" на праздновании первого большого юбилея под названием "10 лет вместе!"

Сторонники партии реальных дел съехались со всей Ростовской области, чтобы поздравить друг друга с общими

победами и настроиться на дальнейшие свершения.

Около тысячи единороссов - депутатов, глав муниципальных

образований, мэров городов, руководителей предприятий, представителей сферы образования, науки, культуры, интеллигенции, молодогвардейцы - собрались в Ростове-на-Дону на празднование 10-летнего юбилея Партии "Единая Россия".

Окончание на стр.3

26 января - общественные слушания

В целях информирования общественности ОАО "Концерн Росэнергоатом" сообщает, что общественные обсуждения материалов обоснования лицензии на деятельность по эксплуатации энергоблока □ 1 Ростовской АЭС на мощности 104% от номинальной в форме "круглого стола" состоятся 26 января 2012 года в 14.00 в здании информационного центра Ростовской АЭС, по адресу: г. Волгодонск, проспект Курчатова, д. 22.

Органом, ответственным за организацию и

проведение общественных обсуждений, является администрация города Волгодонска. Материалы обоснования лицензии доступны для ознакомления в здании информационного центра АЭС.

Телефон для справок: 23-63-47. Напомним, что городские единороссы последовательно выступают за возвращение льгот жителям 30-ки зоны Ростовской АЭС. Как одна из мер реализации этих льгот явились бы отчисление части выручки от повышения мощности блока □ 1 на снижение тарифа за электроэнергию.

Объявленный Год семьи мэр Волгодонска, член политсовета городского отделения Партии "Единая Россия" Виктор Александрович Фирсов начал с обзета объектов, на которых ведутся реставрационные работы. При освоении местных средств бюджета градоначальник поставил подрядчикам условие - сдать отремонтированные учреждения "в срок". Выполнима ли миссия?

В здании школы □ 8 среди строительного мусора уже видны следы реабилитации. Мэру доложили: семнадцать с половиной миллионов рублей, выделенные на ремонт, пока осваиваются вовремя.

Эта школа тридцать лет не видела капитального ремонта. Так же, как и ее ближайший сосед - детский сад "Гусельки". В дошкольном учреждении реставрационные работы ведутся с прошлого года. Виктор Фирсов обозначил подрядчику срок сдачи объекта: начало сентября. Кроме того, в "Гусельках" после ремонта станет

на одну группу больше.

Пятая гимназия уже даже внешне преобразилась. Сейчас в школе идет заключительный этап ремонтных работ. Около тысячи ребят, проживающих в соседних учебных учреждениях, должны вернуться в родные пенаты уже 1 сентября. Также, как и пловцы из соседнего бассейна "Нептун". Спортивную школу реанимируют уже полгода: полностью заменены все коммуникации. Сейчас подрядчик отделяет бассейн кафельной плиткой.

Почти на всех пяти объек-

тах работают местные, волгодонские подрядчики. И как пообещал мэр, "спрос с них будет велик". Тем более, что уже есть печальный опыт роддома в новой части города: исполнитель сорвал поставленные сроки.

Пока ремонтные работы учреждений идут в соответствии с графиком. Чтобы не "выбиться из колеи", мэр побежал инспектировать объекты каждые две недели. В следующий раз градоначальник появится на стройке уже первого февраля.

Екатерина Львова

Актуально!

Наедине с бюллетенем

Раз в несколько лет, в преддверии президентских выборов, меня начинает переполнять чувство особой значимости. Я оказываюсь востребованным, как электоральная единица ввергнута в водоворот общественно-политической жизни. Ко мне просто обращаются те, к кому в предыдущие годы ни под каким предлогом нельзя было доспрашивать со своими проблемами. В упор смотрят на меня с телекранов кандидаты на самый высокий пост в Государстве Российском.

Глубокомысленные взоры, проникновенные, многообещающие речи по чуть ли не мгновенному искоренению наших проблем...

Но вот что интересно. Среди чудовищной массы российских проблем вдруг забрезжило нечто новое, проклонулось трепетный, но все же росток надежды. Лично я, невзирая на все сомнения, начинаю верить, что, в случае избрания на высокий пост, лидер страны использует властные ресурсы во благо своего народа. Вот только один факт в пользу этого. Произошло кардинальное изменение состава нижней палаты парламента. Более трети примелькавшихся на телекранах депутатов, в том числе многие председатели думских комитетов, даже не попали в новый парламент по партийным спискам. И не только потому, что кто-то из них не справился с возложенными обязанностями. Сдается, пришло время других людей, ориентированных на выработку совершенно иных, нестандартных смелых идей, которые позволят избранному нами Президенту быстро и эффективно определять главные звенья в расчистке авгиевых конюшен государства.

Из этого следует "среднеарифметический" вывод: выборы делаются ради постепенного улучшения нашей жизни. Получа-

ется некая аксиома - если бы все зависело от выборов, наша жизнь давно была верхом совершенства. Но в то же время, если бы от выборов ничего не зависело, то никто бы в мире их и не проводил. Так ведь?

Некоторые мои знакомые представляют сомнительным свое участие в президентских выборах. Лично я 4 марта приду на свой избирательный участок. Потому, что желаю видеть свою страну не на задворках мирового сообщества и с подавляющим числом нищенствующего населения. Мне хочется жить в сильной самодостаточной державе, социально ориентированной на благополучие собственного народа, а не идущей на поводу у алчного звездополосатого дяди и не потакающей собственным казнокрадам. Я не считаю, что в нашей стране возникла политическая нестабильность. Скорее всего, политическая система стала более подвижной и современной, мы переходим просто к другой стадии общественно-политического развития.

Часто в преддверии выборного дня можно слышать вопрос: "А за кого ты будешь голосовать?". Я обычно советую брать на выборы только собственное мнение, прислушиваться только к внутреннему голосу и не торопиться, получив в руки бюллетень со списком кандидатов в Президенты России. Еще раз вс обдумайте. Поставьте отметку против той фамилии кандидата, с которым вы бы хотели продолжать строить свою жизнь, свою страну, свое будущее без политических потрясений и революций. И помните - ваш голос многое решает.

Егор Обухов,
член Союза журналистов России



ВЦИОМ: Более половины россиян уверены, что страна нуждается в стабильности



По данным Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), более половины опрошенных (53%) уверены, что Россия нуждается в стабильности и изменениях поступательного, эволюционного, характера. В 2008 г. такого подхода придерживались 56% россиян. Результаты опроса свидетельствуют, что 39% россиян выступают за быстрые и решительные реформы в обществе.

Сторонниками эволюционного развития страны выступили приверженцы "Единой России" (62%), женщины (57%) и жители крупных городов (57%). В то же время сторонники ЛДПР (56%), мужчины (45%) и малообеспеченные (43%) уверены, что страна нуждается в скорейших и радикальных реформах.

Молодежь чаще, чем пожилые россияне, выбирает быстрые, кардинальные перемены (40-43% против 35% соответственно). Напротив, респонденты старше 70 лет более склонны поддерживать путь поступательных, эволюционных, изменений (57% против 50% среди молодежи).

Встреча губернатора с главами городов и районов Дона

Окончание. Нач. на стр.1

мизации процедур оформления инициатив малого и среднего бизнеса", - предложил Василий Голубев.

К положительным результатам деятельности муниципалитетов в минувшем году глава региона отнес развитие многофункциональных центров.

Работать не только над увеличением количества услуг на базе МФЦ, но и повышать качество их предоставления - задача текущего периода.

Губернатор предложил поселениям активнее развивать общественное самоуправление - в виде домовых и уличных комитетов. Это поможет самоорганизовать людей при решении вопросов благоустройства населенных пунктов. Местной власти следует проводить конкурсы по актуальным направлениям муниципального развития. Например, на "Лучший многоквартирный дом по внедрению энергосберегающих технологий", "Лучший дом (улица, домовладение)".

Василий Голубев поставил главам муниципалитетов четкие, конкретные задачи, в том числе по развитию инвестиционного потенциала, благоустройству территорий, созданию центров общественного доступа к современным информационным ресурсам - Интернету, спутниковому телевидению.

Награды за вклад

За значительный вклад в социально-экономическое развитие региона губернатор Василий Голубев наградил медалью ордена "За заслуги перед Ростовской областью" 10 руководителей городов и районов области.

Среди награжденных и мэр Волгодонска, член политсовета городского отделения Партии "Единая Россия" Виктор Александрович ФИРСОВ.



Признание его заслуг на уровне области нельзя считать номинальным. Он занимает пост градоначальника Волгодонска с 2005 года, в марте 2010-го избран на второй срок. Только за пять лет пребывания Виктора Александровича в должности мэра Волгодонска в городе введено в эксплуатацию свыше 320 тыс. кв. м жилья. Заметно преобразилась городская территория: построены и введены в число действующих внутриквартальные и магистральные газопроводы, сети электроснабжения, отдаленный микрорайон города пошли троллейбусы. В конце 2011 года проведена реконструкция центральной городской магистрали - проспекта Строителей.

Предмет пристального внимания городской власти - социальная сфера. Два года подряд система здравоохранения Волгодонска становится лучшей среди муниципальных образований Ростовской области, хотя процесс модернизации объектов здравоохранения не закончен и будет продолжаться в будущем. На протяжении трех лет сферы образования Волгодонска занимает первое место среди муниципальных образований Ростовской области, успешно развивается профессиональный и массовый спорт. В Волгодонске активно занимается физкультурой и спортом практически четверть населения, что превышает среднеобластной показатель.

Волгодонск - победитель различных федеральных и региональных конкурсов. В 2007 году город завоевал звание "Самый благоустроенный город России", в 2008-м - "Город высокой социальной ответственности".

Демократические институты

Уволить губернатора. Смогут избиратели после принятия поправок в закон

Президент России Дмитрий Медведев внес в Госдуму законопроект о прямых выборах губернаторов. Документ не ограничивает количество сроков избрания глав субъектов Федерации, однако разрешает отправлять их в отставку как по инициативе населения, так и "в связи с утратой доверия президента".

Проект называется "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации". Согласно этому документу, глава субъекта будет избираться на основе голосования жителей региона.



Кандидаты будут выдвигаться политическими партиями, а также в порядке самовыдвиженца, причем выдвижение партиями может осуществляться, в том числе, после консультаций с президентом. Сейчас глава государства вносит на утверждение в региональный парламент свое предложение о назначении губернатора, выбирая из числа кандидатов, предложенных ему победившей на местных выборах партией.

В случае принятия другого закона, внесенного в Госдуму президентом 23 декабря 2011 года, партиям не понадобится собирать подписи избирателей в поддержку своих кандидатов. А вот самовыдвиженцам все равно придется собирать голоса.

Избираться губернаторы будут на срок не более пяти лет. В случае признания выборов несостоявшимися или недействительными законопроект предполагает проведение повторного голосования, исполняющего обязанности губернатора в этом случае назначает президент. Число сроков на посту губернатора в России не ограничивается, однако устанавливается нижняя возрастная планка - 30 лет.

В настоящее время закон предусматривает отрешение губернатора от должности в связи с утратой доверия президента. В новом проекте закона этот вариант остается, но уточняется, что основаниями для утраты доверия являются выявление в отношении губернатора фактов коррупции или неурегулирование конфликта интересов.

Законопроект также предусматривает возможность отзыва губернатора в случаях нарушения им закона или неудовлетворительного исполнения обязанностей, которые должны быть установлены судом. Процедура отзыва проводится по инициативе населения при нескольких условиях. Так, инициатива проведения голосования по отзыву может быть выдвинута не ранее, чем через год со дня вступления губернатора в должность. Голосование по отзыву должно назначаться при наличии оснований и необходимого количества подписей избирателей.

Голосование по отзыву назначается не позднее 90 дней со дня представления инициаторами отзыва в специальную комиссию всех необходимых документов. Эта процедура должна обеспечивать участникам голосования возможность проведения агитации как за отзыва губернатора, так и против этой меры. Отзыв признается состоявшимся, если за него проголосовало более половины от числа участников голосования, включенных в списки для голосования по отзыву.

Законопроект уточняет, что действующие губернаторы будут занимать свои посты до истечения своих полномочий, сообщается на официальном сайте президента России.

Закон, предусматривающий прямые выборы губернаторов, скорее всего, вступит в силу в мае текущего года. В трех регионах (Белгородской, Ленинградской областях, Республике Бурятия) у губернаторов истекает срок в июне-июле 2012 года. В августе - у губернаторов Новгородской и Самарской областей. Всего же до конца года, в случае утверждения предложенных Дмитрием Медведевым норм, выборы должны пройти еще в четырех регионах: Брянской, Костромской, Смоленской и Ярославской областях.

Тем временем стало известно, что в Кремле приступили к работе над изменениями и в закон о выборе депутатов. "...Рассчитываем, что к 10-15 февраля внесем", - сказала помощник главы государства, начальник государственно-правового управления президента Лариса Брычева. По ее словам, скорее всего, получится "новый закон о выборах депутатов Госдумы, потому что там очень большой объем исправлений", передает РИА Новости.

Мария Будянская: Я - в Партии!



Окончание. Нач. на стр.1

На этом торжественном мероприятии присутствовали и представители города Волгодонска: мэр Виктор Александрович Фирсов, председатель фракции единороссов в городской думе Людмила Гарриевна Ткаченко, депутат городской думы, председатель Совета сторонников Партии "Единая Россия" Алексей Владимирович Бородин, депутат Волгодонской городской думы, заместитель секретаря политсовета местного отделения Партии "Единая Россия" Георгий Андреевич Ковалевский, член политсовета городского отделения Партии "Единая Россия" Надежда Ивановна Монсеева, председатель контрольно-ревизионной комиссии Татьяна Владимировна Елизарева.

Молодежь Волгодонска представлять на этом торжественном форуме выпала часть мне - члену Молодежного парламента при Волгодонской городской думе и менеджеру по продажам магазина "Ковры-паласы" Ольге Биктимировой.

Со сцены звучали проникновенные слова патриотической песни, и сердца тех, кто собрался в зале, начали биться чаще.

Губернатор области Василий Голубев в обращении к участникам встречи отметил:

- Фактов того, что за 10 лет жизнь в стране изменилась в лучшую сторону, очень много. Благодаря Партии власти страна в сво-

ем развитии сделала серьезный шаг вперед. Нам удалось собрать Россию воедино и сохранить ее суверенитет, обеспечить экономический рост государства, отступить от края демографической пропасти, защитить материнство и детство, поддержать ветеранов войны и тыла. И даже в сложные недавние кризисные времена все социальные обязательства государства были выполнены.

Секретарь политсовета Регионального отделения Партии "Единая Россия", председатель Законодательного собрания Ростовской области Виктор Дерябкин в приветственном слове подчеркнул:

- За прошедшие 10 лет Партия выросла и окрепла. Сегодня в стране более 2 миллионов единороссов, в Ростовской области - почти 57 тысяч. С самого начала основной нашей работы стала идеология реального дела, реального решения проблем, которые ставят жизнь и наши избиратели. Мы постоянно работаем, чтобы максимально последовательно выполнять свое предназначение - слышать людей, понимать проблемы, решать их.

"Ветераны" Партии, внесшие за минувшие 10 лет значительный вклад в развитие донского края, получили Благодарственные письма от секретаря Регионального политсовета.

Но особенно этот день надолго запомнится молодым партийцам.

В торжественной обстановке партийные билеты 13 молодым единороссам вручил губернатор Ростовской области, член регионального политического совета Партии "Единая Россия" Василий Голубев. А это означает, что

еще 13 человек с активной жизненной позицией, которым небезразлична судьба нашей страны, стали полноправными членами Партии.

Для меня и Ольги Биктимировой этот день стал весьма знаковым! Надо было видеть нас с сияющими от восторга лицами, когда мы выходили торжественно на сцену для получения партийных билетов...

Я считаю, что для нас, "новичков" партии, выход на сцену под шквал аплодисментов - это не просто дань официальным церемониям. Находясь в рядах "Единой России" - это большая часть и одновременно большая ответственность, которую мы осознаем в полном объеме. Уверена, что каждый поучащийся партбилет в этот значимый день, особенно ощущает единство и целостность большого коллектива единомышленников и, конечно же, каждый поставил перед собой задачу плодотворно трудиться на благо сильной, единой и неделимой России.

В партию вступает молодежь, а значит, действительно будущее за нами! Мы объединились для обновления и процветания России.

**Мария БУДЯНСКАЯ,
член Молодежного
парламента при
Волгодонской
городской думе,
член Партии "Единая
Россия" с 2011 года
(на снимке - справа).**

За чистую воду

В прошлом году городская дума Волгодонска уделяла большое внимание проблемам водоснабжения города. 15 декабря в информационном центре Ростовской АЭС состоялось заседание "круглого стола", организованного Волгодонской городской думой, администрацией города и местным отделением Партии "Единая Россия". Повестка дня - животрепещущая - поиск путей спасения Цимлянского водохранилища, которое сегодня терпит настоящее экологическое бедствие, и, по словам лидера волгодонских единороссов Петра Горчанюка, - "находится в коме".

А депутатская комиссия по АЭС, строительству, энергетике, экологии, инвестициям и экономическому развитию, возглавляемая членом политсовета городского отделения Партии "Единая Россия", председателем Совета сторонников Партии Алексеем Бородиным, последнее в 2011 году заседание провела непосредственно на строительной площадке по сооружению станции микрофильтрации.

Члены депутатской комиссии вместе с журналистами преодолели скользкий от грязи склон, с высоты которого уже зримо вырисовывались контуры будущей станции микрофильтрации. Работа на стройплощадке кипела.

- Месяц назад мы прове-

- ли здесь первое выездное за-
седание, - поделился с жур-
налистами Алексей Бородин.

- Вместе с подрядной орга-
низацией обсудили ситуацию,
посмотрели, как ускорить
строительство. И вот - ре-
зультат налицо. Городская

дума согласовала выделение
на строительство станции
микрофильтрации 80 млн
рублей на два года, в том
числе 40 - на этот год.

Руководитель подрядной

организации ООО "Регионст-

рой" Сергей Бражкин:

- Всё идет по графику со-

гласно контракту. Объект

сложный. В комплект станции входит много комплектующих узлов. Поставщики нас не подводят, так что просто нет. Сейчас заканчивается установка оборудования в комплексе отделения ракушки. Эта система - приенный бак и решетчатые барабаны - позволяет очищать воду до поступления на фильтры (сейчас ракушка отбрасывается от них просто лопатой). Сами же микрофильтры будут устанавливаться уже в 2012 году.

Директор МУП "ВКХ" Васи-
лий Протоворов ситуацию
держит под контролем и тем-
пами стройки тоже доволен. Он
надеется, что уже во второй
половине наступившего года
жители Волгодонска получат
питьевую воду высокого клас-
са чистоты:

- После пуска станции ми-
крофильтрации мы решим сра-
зу несколько проблем: во-

первых - полностью избавим-
ся от механического отбыва-
ния ракушки, во-вторых -
закроем вход основной мас-
се сине-зеленных водорослей,
а путь оставшимся мельчай-
шим частицам фитопланктона
перекроют современные
качественные микрофильтры -
будет происходить тонкая
очистка воды. А качество новой
воды горожане обязательно
оценят.

Председатель депутатской комиссии Алексей Бородин добавил:

- В областном бюджете 2012 года появилась строка о нашей станции микрофильтрации: на завершение строительства город получит 28 млн рублей. Это весомое подспорье. Однако, модернизируя старый водозабор, мы не забываем, что городу нужен альтернативный источник водоснабжения. Об этом же мы указали и в своей резолюции, принятой на "круглом столе" 15 декабря. Сегодня как представительная, так и исполнительная городская власть добиваются того, чтобы не ушли в частные руки недостроенные водозaborные сооружения бывшего Атомаша, на базе которых может быть построен водозабор на реке Дон. Строительство этого водозабора раз и навсегда снимет все вопросы водоснабжения Волгодонска.

На снимке: председатель депутатской комиссии Алексей Бородин на строительстве станции микрофильтрации.



В записную книжку секретаря партотделения

На подъезде нашего дома вывешено объявление, где указаны новые тарифы на 2012 год. Однако они расходятся с теми, о которых говорят правительство. Как же это так?

Владимир Николаенко (из звонка в редакцию).

Вопрос установления тарифов на содержание и ремонт жилья на 2012 год относится к компетенции общего собрания собственников помещений.

Информационные бюллетени и объявления управляющих организаций о повышении тарифов на 2012 год - это предложения этих организаций, которые собственники помещений вправе внести в повестку дня на общее собрание и вынести на обсуждение. Утвердить или не утвердить тарифы на 2012 год - это решение квалифицированного большинства собственников жилых помещений, принятное на общем собрании.

В первом полугодии 2012 года на федеральном уровне вводится мораторий на повышение тарифов. Правительство России объявило: традиционное увеличение тарифов на энергоносители и жилищно-коммунальные услуги произойдет не с 1 января, а с 1 июля 2012 года. При этом их повышение будет не кардинальным, а вполне сопоставимым с темпами инфляции.

Региональной службой по тарифам Ростовской области установлены (постановление РСТ РО от 10.10.2011 № 19/1) предельные индексы изменения размера платы граждан за коммунальные услуги на 2012 год по полугодиям:

Повышение тарифов на жилищно-коммунальные услуги в 2012 году

" в 1 полугодии - в размере 100%;

" во 2 полугодии: для населения, проживающего в полностью благоустроенным жилищном фонде, в размере 112%; для граждан с наиболее невыгодным набором коммунальных услуг, т.е. при неполном уровне благоустройства, в размере 115%.

Порядок приведения в 2012 году размера платы граждан за коммунальные услуги в соответствие с установленными предельными индексами изменения размера платы граждан за коммунальные услуги утвержден постановлением Администрации Ростовской области от 06.09.2011 № 587.

Тарифы на коммунальные ресурсы на 2012 год в соответствии с прогнозом социально-экономического развития РФ на 2012 год, определенным Минэкономразвития России на 23.09.2011, должны быть установлены с учетом следующих предельных параметров роста тарифов:

" 1 полугодие 2012 г. - с сохранением тарифов на все коммунальные ресурсы на уровне 2011 года;

" 2 полугодие 2012 г. с индексацией в июле 2012 года;

" природный газ - не более 115%;

" электроэнергия, тепловая энергия, водоснабжение, водоотведение, твердое топливо - не более 106%;

" с дополнительным приростом в сентябре 2012 года - по тепловой энергии, водоснабжению, водоотведению, твердому топливу - не более 106%.

Приказом ФСТ от 16.10.2011 № 242-з/7 установлен по Ростовской области предельный максимальный уровень тарифов на тепловую энергию, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям:

" на 1 полугодие 2012 г. - 100%;

" с 01.07.2012 по 31.08.2012 - 106%;

" с 01.09.2012 года по 31.12.2012 - 104,7%.

Приказом ФСТ от 16.10.2011 № 240-з/5 установлен по Ростовской области предельный максимальный уровень тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению с 01.07.2012 года - 3 руб.25 коп./кВт час (с НДС).

Прогнозный предельный индекс максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, оказывающих в сфере водоснабжения (водоотведения):

" на 1 полугодие 2012 г. - 100%;

" с 01.07.2012 по 31.08.2012 - 106%;

" с 01.09.2012 года по 31.12.2012 - 103,9%.

Министерство жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области также рекомендует не допускать увеличения размера платы за содержание и текущий ремонт жилого помещения в первом полугодии 2012 года.

Факты* События* Комментарии*
Молодежный парламент. Есть лидер
Факт

Состоялось заседание молодежного парламента при Волгодонской городской думе с организационным вопросом - выборы председателя.

Председатель городской думы, секретарь политсовета местного отделения Партии "Единая Россия" Петр Горчанюк внес на рассмотрение парламента кандидату Марии Будянской.

20 из 22 присутствующих членов парламента проголосовали за это предложение.



Мария Будянская 22 года, она выпускница Волгодонского педколледжа, учится на юридическом факультете Северо-Кавказской Академии государственной службы, работает преподавателем станицы юных техников. В декабре прошлого года в Ростове-на-Дону, на праздновании 10-летия создания Партии "Единая Россия", губернатор Ростовской области, член регионального политсовета "Единой России" Василий Голубев вручил ей партийный билет. А в молодежном парламенте Мария не новичок, в предыдущем составе она была секретарем.

Мария уверена, что в новом составе молодежного парламента сложится неплохая команда единомышленников, считает, что сама, как лидер, сработается со всеми своими коллегами.

"Селигер-2012". Открыта регистрация
Важно

Молодежный комитет администрации города предупреждает, что в этом году немного изменилась схему подачи заявок. Теперь на любую смену можно будет подать из личного кабинета.

Чтобы попасть на "Селигер - 2012", потребуется сделать несколько шагов:

Шаг 1. Зарегистрируйся на официальном сайте Форума forumselfger.ru.

Заполни анкету с личными данными и получи за это 20 баллов рейтинга

Шаг 2. Внимательно ознакомься с содержанием профильных смен Форума. Выбери смену, которая соответствует твоей профессиональной/проектной деятельности. В личном кабинете подай заявку на эту смену.

Шаг 3. Выполнни задания, предложенные руководителем смены. Чем лучше ты их выполнишь, тем больше у тебя шансов попасть на "Селигер - 2012". За задания ты получишь 20 баллов рейтинга

Шаг 4. Начиная с апреля, выбери на сайте www论坛selfger.ru свою индивидуальную образовательную программу и получи еще 20 баллов рейтинга. Лица, не выбравшие себе индивидуальную образовательную программу, к участию в Форуме "Селигер - 2012" допущены не будут.

Шаг 5. Оплати организационный взнос не позднее чем за 15 дней до начала выбранной тобой смены и получи очередные 20 баллов рейтинга. После того, как мы подтвердим факт оплаты, ты получишь недостающие 20 баллов, наберешь в сумме 100 баллов рейтинга и поедешь на "Селигер - 2012".

Важно: ты и твои коллеги самостоятельно оплачиваю организационный и страховой взносы (2500 рублей, из них 1 000 рублей тебе обязательно вернутся, если не нарушишь правила Форума).

Это все. Встречаем тебя на Форуме "Селигер-2012"!

Игра
КВН. Мы начинаем 25 февраля

В этот день стартуют игры городской лиги Клуба веселых и находчивых. Команды начнут игру с 1/8 финала и в полном составе доберутся до финальной части.

Член политсовета местного отделения Партии "Единая Россия", руководитель исполнительной дирекции "Волго-Дон лига "Золотой лещ" Сергей Хоменок рассказал, что ребята решили отказаться от так называемой "олимпийской" системы (игры на выживание). Этим самым дирекция клуба намерена добиться наибольшей зрелищности и повышения опыта команд.

Сергей Хоменок также сообщил, что у волгодонских КВНщииков теперь будет собственный редактор - один из авторов команд высшей лиги Левон Мар-



сел. Он согласился писать для городских команд на бесплатной основе.

Победители городского этапа "Золотого леща" получат путевку в региональную телевизионную игру Ростовской области.

- Кстати, - добавил Сергей, - у большого "Золотого леща" появится в этом году и младший "брать" - "Юниор-лига". В ней примут участие школьники. Они на сцену выйдут уже в марте.

Вопрос-ответ

Минобрнауки России утвердило новый Порядок приема граждан в вузы. Он определяет правила поступления для обучения на бюджетной и платной основе, а также закрепляет особенности проведения вступительных испытаний для граждан с ограниченными возможностями здоровья.

Одно из новшеств заключается в том, что граждане могут учиться за счет средств соответствующих бюджетов не только в государственных и муниципальных вузах, но и в частных, имеющих госаккредитацию. Бесплатный прием в последние ведется на тех же условиях, что и в государственные (муниципальные) вузы. Контрольные цифры приема на бюджетные места устанавливаются для всех вузов на конкурсной основе.

Документ ограничивает возможность подачи заявлений о внеочередном или льготном приеме в несколько учебных заведений одновременно. Имеющие такое право лица могут воспользоваться им, направив соответствующее заявление лишь в 1 вуз на 1 направление подготовки (специальность). Поступать в другие вузы они могут на общих основаниях (по конкурсу).

Кроме того, количество бюджетных мест для целевого приема в государственные и муниципальные вузы сокращено с 20 до 15%. Более высокая доля целевиков согласуется с учредителем учебного заведения.

Отмечено, что на вступительных испытаниях запрещается иметь при себе и использовать средства связи и электронно-вычислительную технику (включая калькуляторы). При несоблюдении абитуриентом порядка проведения испытаний его могут удалить из аудитории.

Единый госэкзамен могут сдавать те, кто освоил основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования и получил допуск к аттестации, студенты образовательных учреждений начального и среднего профориентирования, освоившие госстандарт среднего (полного) общего образования в пределах основных профессиональных программ, а также выпускники прошлых лет и граждане со средним (полным) общим образованием, отучившиеся за рубежом.

ЕГЭ проводится по математике, русскому языку, литературе, физике, химии, биологии, географии, истории, обществознанию, иностранным языкам (английскому, французскому, немецкому, испанскому), информатике и информационно-коммуникационным технологиям.

Система оценки результатов ЕГЭ устанавливается Положением о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования.

Лица, участвующие в организации ЕГЭ, и сами экзаменируемые несут ответственность за разглашение сведений из контрольных измерительных материалов.

Новым приказом Минобрнауки России Рособрнадзору поручено организовать техобеспечение организации и проведения экзамена на федеральном уровне, изготовление бланков ЕГЭ и обеспечение ими экзаменационных комиссий в регионах.

Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
<http://erdon.ru>

Общественные приемные:

ГУБЕРНАТОРА - работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб. 106).
Прием ведется по понедельникам с 16.00 до 18.00.

ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - работает в офисе исполкома по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждые первый и третий вторник.

Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00,
перерыв с 13.00 до 14.00

Сайт Волгодонского городского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
www.edinrosvdonsk.ru


Нравы

«Волгодонский вестник «ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
А.А. Брежнев, П.Л. Горчанюк, Д.В. Гончаров,
В.П. Григоренко, Е.И. Обухов, С.В. Ольховский,
А.В. Прутаков, А.Ф. Фисунов, С.В. Хоменок

Редактор
Егор Обухов
E-mail:
evolgodon1948@mail.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Волгодонское городское
отделение Партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» Тел.: 23-15-01; 23-56-45

Отпечатано в ЗАО «ФПО» 24.01.2012 г.
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел: 22-34-74
Заказ № 270
Тираж 999 экз.